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Офіційна частина

Під час духовних бесід віряни зможуть 
отримати відповідь священика і на особисті 
питання, а також поспілкуватись між собою 
на різні духовні теми. 

26 лютого відбулося перше заняття у при-
міщенні Черкаської обласної бібліотеки імені 

Т. Г. Шевченка, яке очолив митрополит Чер-
каський і Чигиринський Іоан. 

У подальшому заняття проводитимуться 
щонеділі о 12.00. До участі у духовних бесідах 
запрошуються всі бажаючі.

Прес-служба Черкаської єпархії

ВIЧНА ПАМ’ЯТЬ СПОЧИЛИМ
Упокоївся клірик Рівненської єпархії  

протоієрей Юрій Кравчук
11 лютого 2017 року упокоївся клірик Свято-Покровської 

парафії с. Козин Радивилівського благочиння протоієрей 
Юрій Кравчук.

Архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон від імені 
духовенства та вірних Рівненської єпархії висловив співчут-
тя родині та парафіянам покійного:

Смерть – не закінчене буття, а перехід у життя вічне. 
Розуміння цього нехай додасть Вам сили та терпіння, щоб 
перенести гірку втрату.

Підношу свої молитви до Всещедрого Бога за спокій душі 
новопреставленого протоієрея Юрія. Нехай Всемилостивий 
Господь прийме його душу в оселі праведників та дарує Цар-
ство Небесне! 

12 лютого 2017 року було звершено відспівування прото-
ієрея Юрія Кравчука. Чин похорону, який очолив архієпископ Рівненський і Острозький Іларі-
он, відбувся у Свято-Покровському храмі с. Козин Радивилівського району, де отець Юрій до-
вгий час був настоятелем, проводив активне пастирське, місіонерське та соціальне служіння. 

Попрощатися з отцем Юрієм прибули сотні людей – священиків та парафіян.
Після завершення відспівування владика Іларіон звернувся зі словом до скорботної пастви 

покійного отця Юрія, а після прощання зі священиком труну з тілом обнесли навколо храму 
та віддали землі.

Поховали протоієрея Юрія на подвір’ї біля Свято-Покровського храму в Козині.

* * * * *
Протоієрей Юрій Кравчук народився 10 квітня 1941 року в селі Микитичі Дубенського ра-

йону Рівненської області.
Із 1948 по 1955 роки навчався в Микитській загальноосвітній школі, а в 1955 – 1958 роках –  

Вербенській середній школі.
У 1962 році поступив в Дубнівський сільськогосподарський технікум, після завершення 

якого працював механіком.
У 1967 – 1971 роках навчався в Одеській духовній семінарії, а з 1971 по 1975 роки – у Ленін-

градській духовній академії. Після завершення навчання в академії ніс послух псаломщика у 
Свято-Іллінському соборі м. Дубно.

2 липня 1978 року за Божественною літургією у Свято-Троїцькому кафедральному соборі 
м. Луцька був рукоположений в сан диякона, а 9 липня 1978 року у Свято-Миколаївському 
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храмі м. Березне Рівненської області – в сан пресвітера. Обидві хіротонії звершив архієпископ 
Волинський і Рівненський Даміан (Марчук).

У 1978 – 1980 роки був настоятелем Свято-Миколаївського храму в м. Березне.
У 1980 – 2015 роках – настоятель Свято-Покровського храму с. Козин Радивилівського  

району.
Із березня 2015 року протоієрея Юрія Кравчука відповідно до власноруч написаного про-

хання (за станом здоров’я) архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон звільнив від вико-
нання обов’язків настоятеля Свято-Покровської парафії с. Козин з правом звершення устав-
них та требних богослужінь.

11 лютого 2017 року протоієрей Юрій Кравчук після хвороби відійшов у вічність.
Вічна пам’ять і вічний спокій новопреставленому протоієрею Юрію!

q
Духовенство та віряни попрощалися із новопреставленим  

секретарем Черкаської єпархії
22 лютого 2017 року на 68-му році життя відійшов у ві-

чність секретар Черкаської єпархії митрофорний протоіє-
рей Володимир Зайко.

Із 2003-го року протоієрей Володимир ніс послух секре-
таря Черкаської єпархії та благочинного Свято-Троїцького 
кафедрального собору м. Черкас. 

22 лютого у Свято-Троїцькому кафедральному соборі  
м. Черкас митрополит Іоан у співслужінні духовенства  
Черкаської єпархії звершив чин похорону, а 23 лютого зран-
ку новопреставленого протоієрея Володимира повезли на 
Житомирщину, в село Филинці Любарського району, де і по-
хоронили спочилого. 

Митрополит Іоан, духовенство та всі вірні Черкаської 
єпархії висловлюють найщиріші співчуття родині новопрес-
тавленого отця Володимира. 

Нехай Всемилостивий Господь упокоїть душу новопрес-
тавленого протоієрея Володимира у місці світлім, у місці 
квітучім, де немає ні недуги, ні скорботи, ні зітхання, а лише 
життя безконечне. 

Вічна пам’ять та Царство Небесне новопреставленому протоієрею Володимиру!

p
О Г ОЛ О Ш Е Н Н Я

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації –  
журналу "Православний вісник Київського Патріархату" – серія КВ № 19439-9239Р 
від 07 листопада 2012 року вважати недійсним.


